QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das

Ergebni

Zum Beispiel:

s keine Nachkommastellen hat.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

349092

7686 : 9 =854 - 7686 ist durch 9 teilbar (9 | 7686),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

169146

264664

416124

718354

449434

752652

38242

798472

186823

760194

597024

681643

890965

237691

446058

153864

834993

343900

502335
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId diirfen ohne Zustimmung in kei

r Form verdffentlicht werden.

Seite 1/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

349092
169146
264664
416124
718354
449434
752652
38242

798472
186823
760194
597024
681643
890965
237691
446058
153864
834993
343900
502335

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

3+4+9+0+9+2=27

1+6+9+1+4+6=27

2+6+4+6+6+4=28

4+41+46+1+2+4=18

7+1+8+3+5+4=28

4+44+9+4+3+4=28

7+5+2+6+5+2=27

3+8+2+4+2=19

7+9+8+4+7+2=37

1+8+6+8+2+3=28

T7+6+0+1+9+4=27

549+74+0+2+4=27

6+8+1+6+4+3=28

8+9+0+9+6+5=3Z

2+3+7+6+9+1=28

4444+6+0+5+8[E27

145+ 3+8 4604 =27

8+3+4+9+9+3=36

3+44+3+ 90 +0=19

5+0+2%34+43+5=18

:9=3
:9=3
:9=3]11
19=2
:9=3]11
:9=3]11
:9=3
:9=211
19=411
:9=3]11
:9=3
:9=3
19=310
195 411
19= 3,11
29 =3
1 9=3
:9=4
:9=211

19=2

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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